
Ergebnisse
Umfrage zur Zukunft von Kleiderkreisel



Teilnehmer der Umfrage nutzen KK zum…
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Verkaufen Kaufen Tauschen Austausch im 
Forum

Sonstiges
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Alle Käufer

Auf einen Blick 
sichtbar, welche 
Bezahlmethoden 

der Verkäufer 
akzeptiert

Mehr Möglichkeiten, 
um passende 
Angebote und 

Schnäppchen zu finden

Mehr 
Möglichkeiten, um 
vertrauenswürdige 

Verkäufer zu 
finden

Die Möglichkeit, 
die bevorzugte 
Bezahlmethode 

auszuwählen

Alle Transaktionen 
besser abgesichert, 

egal welche 
Bezahlmethode oder 

welche Versandoption

Gewünschte Verbesserungen für Käufer

erledigt

geplant

geplant erledigt

erledigt
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Alle Verkäufer

Gewünschte Verbesserungen für Verkäufer

erledigt

erledigt
erledigt

geplant
geplant

laufend

geplant

geplanterledigt

erledigt

Über 
Versand-

anbieter und  
-kosten 

entscheiden

Mehr 
Möglich- 

keiten, Artikel 
zu bewerben

Zeigen, dass 
man ein 

vertrauens-
würdiger 

Verkäufer ist

Alle 
Transaktionen 
sollten besser 

abgesichert 
sein

Entscheiden, 
an wen ein 

Artikel 
verkauft wird 

Über 
akzeptierte 

Bezahl-
methoden 
bestimmen

Mehrere 
Artikel in 

einem 
Angebot 

verkaufen 

Geld für einen 
Artikel sofort 

nach dem 
Kauf erhalten

Kosten für 
den Versand 

nicht 
vorstrecken 

müssen

Einfachere 
Verwaltung 
der eigenen 

Verkäufe 
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Alle Mitglieder

Neue und/oder 
erweiterte 

Kategorien und 
Angebote im 

Kleiderkreisel-
katalog

Volle Absicherung 
und Schutz 

während des Kauf- 
bzw. Verkaufs-

prozesses

Vereinfachter 
Verkaufs- und 
Kaufprozess 

Mehr Verkäufe 
dank verbesserter 

Möglichkeiten, 
meine Artikel zu 

bewerben

Schnellere 
Antworten, wenn 
das Support-Team 
von Kleiderkreisel 
kontaktiert wird

Persönlichere bzw. 
qualitativ bessere 
Antworten vom 
Kleiderkreisel-
Support-Team

Was sonst wäre eine echte Verbesserung?

erledigt

laufendlaufend

erledigt

bald bald



Gebühr für Verkäufer 

Gebühr für Käufer 

Mitgliedschaftsgebühr 

Einstellgebühr

Kleiderkreisel
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Unfair
Einigermaßen fair
Fair

Gebühr
Was wäre deiner Meinung nach, der fairste und vernünftigste Ansatz, um eine Gebühr für Kleiderkreisel zu 

bezahlen? Wähle zwischen 1 (überhaupt nicht fair) und 5 (sehr fair) aus. *

*Dieses Schaubild setzt sich aus Antworten, von den 65% der Umfrage-Teilnehmer zusammen, welche die öffentlich bekanntgegebene Information, dass KK nicht länger kostenlos bleiben kann, zur Kenntnis genommen 
haben und uns dabei geholfen haben, den fairsten Ansatz für ein kostenpflichtiges KK zu finden, indem sie mindestens eine der genannten Optionen als sehr fair, fair oder einigermaßen fair bewertet haben.
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